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とちぎネットアンケート 平成24年10月

問１ あなたは次の言葉を知っていますか。次の中からいくつでも選んでください。
（ｎ＝１４５）

１ 有機農業
２ 特別栽培
３ リンク・ティ
４ エコファーマー
５ どれも知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１４５）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業
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次の言葉を知っているか n = 145
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１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業

５ 環境と調和の取れた農業

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 145
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問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか）
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝１４５）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

問４ あなたは有機農業により生産された農産物を、どのくらいの価格なら購入したいと
思いますか。次の中から１つ選んでください。（ｎ＝１４５）
１ 一般の農産物と同程度なら購入したい
２ 一般の農産物の２割高までなら購入したい
３ 一般の農産物の５割高までなら購入したい
４ 一般の農産物の２倍以上でも購入したい
５ 購入したくない

１ 現在、購

入している

22.8%

２ 今後購入したい
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３ 一定の条件が

そろえば購入した

い

40.7%

４ 購入したいと思

わない

2.1%

５ よくわからない

16.6%

有機農業により生産された農産物を購入していますか n = 145

１ 一般の農産物と

同程度なら購入し

たい

50.3%

２ 一般の農産物

の２割高までなら購

入したい

46.2%

３ 一般の農産

物の５割高まで

なら購入したい

0.7%

４ 一般の農産

物の２倍以上

でも購入したい

0.0%

５ 購入したくない

2.8%

どのくらいの価格差までなら購入したいか n = 145
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問５ 安心して野菜を購入するための情報として何が重要ですか。次の中からいくつでも
選んでください。（ｎ＝１４５）
１ 産地
２ 生産者の氏名
３ 出荷日
４ 農薬や肥料の使用状況
５ 有機 JASマークなどの認証マーク
６ 放射性物質検査の結果
７ 特にない

問６ あなたが農産物を購入するときに、何を目安にして購入しますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝１４５）

１ 味
２ 鮮度
３ 外観
４ 安さ
５ 栄養
６ 産地
７ 安全性
８ 特に決まっていない
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１ 産地

２ 生産者の氏名

３ 出荷日

４ 農薬や肥料の使用状況

５ 有機JASマークなどの認証マーク

６ 放射性物質検査の結果

７ 特にない

安心して野菜を購入するための情報 n = 145
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１ 味

２ 鮮度

３ 外観

４ 安さ

５ 栄養

６ 産地

７ 安全性

８ 特に決まっていない

農産物を購入するときに何を目安にしているか n = 145
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食と農ふれあいフェア 平成24年10月20日～21日

問１ あなたは次の言葉を知っていますか。次の中からいくつでも選んでください。
（ｎ＝３００）

１ 有機農業
２ 特別栽培
３ リンク・ティ
４ エコファーマー
５ どれも知らない

問２ あなたは有機農業とはどのような農業だと思いますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝３００）

１ 有機質肥料で生産する農業
２ 農薬を使わない農業
３ 化学肥料を使わない農業
４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業
５ 環境と調和の取れた農業
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１ 有機農業

２ 特別栽培

３ リンク・ティ

４ エコファーマー

５ どれも知らない

次の言葉を知っているか n = 300
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１ 有機質肥料で生産する農業

２ 農薬を使わない農業

３ 化学肥料を使わない農業

４ 遺伝子組み換え技術を使わない農業

５ 環境と調和の取れた農業

無回答

有機農業とはどのような農業だと思うか n = 300
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問３ あなたは有機農業により生産された農産物を購入していますか。（したいですか）
次の中から１つ選んでください。（ｎ＝３００）

１ 現在、購入している
２ 今後購入したい
３ 一定の条件がそろえば購入したい
４ 購入したいと思わない
５ よくわからない

問４ あなたは有機農業により生産された農産物を、どのくらいの価格なら購入したいと
思いますか。次の中から１つ選んでください。（ｎ＝３００）
１ 一般の農産物と同程度なら購入したい
２ 一般の農産物の２割高までなら購入したい
３ 一般の農産物の５割高までなら購入したい
４ 一般の農産物の２倍以上でも購入したい
５ 購入したくない

１ 現在、購

入している

43.7%

２ 今後購

入したい

25.0%

３ 一定の条件が

そろえば購入した

い

20.3%

４ 購入したい

と思わない

1.3%

５ よくわからない

5.0%
無効回答

4.7%

有機農業により生産された農産物を購入していますか n = 300

１ 一般の農産物と

同程度なら購入し

たい

58.3%

２ 一般の農産物

の２割高までなら購

入したい

34.3%

３ 一般の農産物

の５割高までなら購

入したい

1.7%

４ 一般の農産物

の２倍以上でも購

入したい

0.7% ５ 購入したくない

0.7%

無効

回答

4.3%

どのくらいの価格差までなら購入したいか n = 300
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問５ 安心して野菜を購入するための情報として何が重要ですか。次の中からいくつでも
選んでください。（ｎ＝３００）
１ 産地
２ 生産者の氏名
３ 出荷日
４ 農薬や肥料の使用状況
５ 有機 JASマークなどの認証マーク
６ 放射性物質検査の結果
７ 特にない

問６ あなたが農産物を購入するときに、何を目安にして購入しますか。
次の中からいくつでも選んでください。（ｎ＝３００）

１ 味
２ 鮮度
３ 安さ
４ 栄養
５ 産地
６ 安全性（有機栽培や特別栽培など）
７ 特に決まっていない
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１ 産地

２ 生産者の氏名

３ 出荷日

４ 農薬や肥料の使用状況

５ 有機JASマークなどの認証マーク

６ 放射性物質検査の結果

７ 特にない

無回答

安心して野菜を購入するための情報 n = 300

49.0%

83.0%

9.3%

37.0%

18.7%

30.0%

53.3%

1.0%

0 20 40 60 80 100 

１ 味

２ 鮮度

３ 外観

４ 安さ

５ 栄養

６ 産地

７ 安全性（有機栽培や特別栽培など）

８ 特に決まっていない

農産物を購入するときに何を目安にしているか n = 300


